



---

## **Глава Минсвязи совместно с главами Администраций связи РСС принял участие в ICTWeek Uzbekistan 2022**

Министр связи и информатизации Беларуси Константин Шульган совместно с главами Администраций связи Регионального содружества в области связи принял участие в ICTWeek Uzbekistan 2022 в г. Самарканде.

- Это мероприятие полезно для всех глав Администраций связи, потому что дает возможность напрямую, в ходе личного общения, обсудить актуальные вопросы и найти совместные решения. Посещение выставки позволяет познакомиться с последними достижениями, практическими проектами и, конечно, обменяться опытом и мнениями, что всегда полезно и эффективно.

Неделя информационно-коммуникационных технологий ICTWeek 2022 в Узбекистане проводится ежегодно с 2004 года. На протяжении 18 лет форум объединяет специализированные мероприятия в единый формат.

ICTWeek проходит при поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Узбекистана.

---

### **Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/glava-minsvyazi-sovmestno-s-glavami-administraciy-svyazi-rss-prinjal-uchastie-v-ictweek-uzbekistan>